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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Το Σωματείο ΑμεΑ Π.Ε. Ζακύνθου «Οι Ποπολάροι», μετά από πλήθος τηλεφωνημάτων που δέχθηκε από νεφροπαθείς ασθενείς που θέλουν να εξυπηρετηθούν στο νησί μας, επιθυμεί να ενημερώσει το κοινό και τους επισκέπτες της περιοχής για την κατάσταση που επικρατεί στη Μονάδα Τεχνητού Νεφρού του Νοσοκομείου μας, ιδιαίτερα κατά την τρέχουσα περίοδο αυξημένης ζήτησης.
Παρά τις συνεχείς προσπάθειες του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού, η ΜΤΝ λειτουργεί ήδη στα όρια της δυναμικότητάς της, εξυπηρετώντας πλήρως τους 31 μόνιμους ασθενείς που έχουν ανάγκη τακτικής αιμοκάθαρσης. Η αυξημένη προσέλευση ασθενών - επισκεπτών, ειδικά κατά τους μήνες υψηλής τουριστικής κίνησης, δημιουργεί επιπλέον πίεση σε ένα ήδη επιβαρυμένο σύστημα.
Δυστυχώς, η Μονάδα αδυνατεί να εξυπηρετήσει επιπλέον ασθενείς-τουρίστες, λόγω:
· της πλήρους κάλυψης των διαθέσιμων θέσεων αιμοκάθαρσης,
· της έλλειψης επαρκούς ΜΟΝΙΜΟΥ προσωπικού (ιατρικού και νοσηλευτικού),
· της αδυναμίας λειτουργίας δεύτερης βάρδιας αιμοκάθαρσης κατά τις ημέρες Τρίτη, Πέμπτη και Σάββατο.
Η ασφάλεια και η ποιότητα της παρεχόμενης φροντίδας προς τους ήδη εξυπηρετούμενους ασθενείς αποτελεί απόλυτη προτεραιότητα και δεν μπορεί να τεθεί σε κίνδυνο σε καμία περίπτωση.
Καλούμε τους αρμόδιους φορείς (Υπουργείο Υγείας, 6η ΥΠΕ, Διοίκηση ΓΝΖ και Βουλευτή Ζακύνθου κ. Ακτύπη) να προβούν άμεσα στις απαραίτητες ενέργειες για την ενίσχυση της Μονάδας με ΜΟΝΙΜΟ ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, ώστε να καταστεί δυνατή η κάλυψη των αυξημένων αναγκών, ιδιαίτερα σε μια περιοχή με έντονη τουριστική δραστηριότητα.
Παράλληλα, συνιστούμε στους ασθενείς που επιθυμούν να επισκεφθούν την περιοχή μας να επικοινωνούν εγκαίρως με την Μονάδα Τεχνητού Νεφρού για τον προγραμματισμό της θεραπείας τους, στα πλαίσια του δυνατού, προκειμένου να αποφευχθεί ταλαιπωρία και κίνδυνος για την υγεία τους.
Το Σωματείο ΑΜΕΑ «Οι Ποπολάροι» θα συνεχίσει να καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για τη βελτίωση των συνθηκών και την εξυπηρέτηση των νεφροπαθών ασθενών και των Ατόμων με Αναπηρία γενικότερα, διεκδικώντας παράλληλα τις απαραίτητες λύσεις από την Πολιτεία.
Για το Δ.Σ.
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